Biopsi ry:n hallituksen kokous 5/2021 
Discord, 8.3.2021 kello 17.00  
Läsnä: Essi Koho, Tuulikki Suomela, Iina Koivisto, Laura Lassila, Lauri Seppälä, Lotta, Jenni Keränen, Frans Ek, Aino Ikonen, Kaisla Walls, Jenni Rapakko
Lisäksi: Miina Vulli, Lotta Hiihtola, Mimosa Peltokangas, Lyydia Saari
Pöytäkirja
1. Kokouksen avaus  
Kokous avattiin ajassa 17:01.
2. Kokouksen toteaminen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi   
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. Kokouksen järjestäytyminen  
1. Ääntenlaskijoiden ja pöytäkirjantarkastajien valinta  
Ääntenlaskijoiksi ja pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Essi Koho, ja Lauri Seppälä
4. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi  
Esityslistaa lisättiin kohta 13: Tampere alumni-kysely. Näillä muutoksilla esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi.
5. Ilmoitusasiat  
Tenttiarkistoon on saatu kaksi tenttiä viimeisimmältä tenttiviikolta.
Pandemiatilanteen takia Pirkanmaalla on nyt uusi kokoontumisrajoitus, joka kieltää yli kuuden henkilön tapahtumat. Tämä on huomioitava tapahtumien järjestämisessä.
11.3. pidetään Treyn järjestökahvit, jonkun hallituksen jäsenistä pitäisi mennä paikalle.
Kerhotilojen käytöstä saatiin huomautus. Kerhotiloja ei tule nykytilanteessä käyttää turhaan ja käytetön tulisi sijoittua yliopiston aukioloaikoihin.
6. LATTEn hallituksen esittäytyminen 
Miina Vulli, LATTEn puheenjohtaja esitteli LATTEn toimintaa. Muut läsnä olleet LATTEn edustajat esittäytivät. LATTEn hallitus toivoo voivansa toimia yhteistyössä ja haluaisi mukaan Biopsin tapahtumiin, erityisesti vapputapahtumiin. Työelämään liittyvät tapahtumat ovat enemmän perinteisesti LATTEn omalla vastuulla.
7. Raha-asiat 
1.  Varallisuus 
Biopsin pankkitilillä on 13 812,37 €.
2.  Sähköisesti hyväksytyt 
Ei ole
3. Hyväksyttävät
Suncomet Oy – Nettisivumenoja, bioteknologia.info 50,40€ 
Tätä laskua ei vielä hyväksytty, sillä se vaikuttaisi olevan lasku Biopsin nettisivujen vanhasta, nyt tarpeettomasta domainista. Asia selvitetään ensi kokoukseen mennessä.
4.  Korvattavat 
Korvataan seuraavat:
1. Ella Lampela – Kokousmenoja, Hallituksenvaihtoilta 15€ 
2. Kaisla Walls – Tuutorointimenoja, fuksien kämppäappro 11,80€ 
3. Aino Ikonen – Tapahtumamenoja, Biopsiskaban palkinto 14,79€
8. KopoSopo 
1. Maisterien OPS-kysely
Riitta Aallokselle ja Vesa Hytöselle on lähetetty sähköpostilla maisterien OPS kyselyn tulokset. Asiasta halutaan keskustelutilaisuus, jonka ajankohdaksi päätettiin maanantai 22.3. kello 13-15. Keskustelu järjestetään Teamsissa.
2. Kandien pääaineinfo 
Aiemassa kokouksessa suunniteltu kandien pääaineinfo järjestetään yhteistyössä tiedekunnan kanssa. Saamme tapahtumaan puhumaan maisteriopiskelijoiden lisäksi myös vastuuopettajan jokaisesta maisterisuuntauksesta. Opettajien ja opiskelijoiden esitykset tulisi koordinoida tarpeettoman toiston välttämiseksi. Muutamalta tapahtumaan puhujaksi haluavalta maisteriopiskelijalta on jo tullut hakemus, myöhemmässä kokouksessa päätetään, ketkä heistä valitaan.
9. Tapahtumat   
1.  Menneet 
1. Fuksien kämppäappro 25.2. 
Tapahtuma pidettiin kahdella ryhmällä, saimme hyvää palautetta. Ryömiäisten lisäksi voisi harkita vielä jotakin muuta fuksitapahtumaa keväälle.
2.  Tulevat  
1. Etäpeli-ilta 11.3.
Etäpeli-illan ilmoittautuminen meni eilen kiinni, vain kuusi ilmoittautui, ja vain neljä heistä maksulliseen Jackbox peliin. Tapahtuma järjestetään joka tapauksessa. Ilmaisten ja maksullisten pelien ajoitusta on mietittävä. Peli-illan ilmaista osuutta voisi mainostaa vielä Biopsin whatsapp ryhmässä. Tapahtumavastaavat tekevät Biopsille steam tilin Jackboxin ostoa varten.
2. Ryömijäiset 15.3. 
Tapahtuman isoin ongelma on korona ja kokoontumisrajoitusten kiristyminen. Pienryhmät saadaan alle 6 hengen kokoisiksi, mutta alkuperäisessä suunnitelmassa fuksit kiertävät rasteilla ja joka rastilla on eri tuutori, eli tulee enemmän kuin 6 kohtaamista. Päätettiin, että suunnitelmaa on muutettava siten, että tuutorit kiertävät ryhmien mukana ja samat tuutorit opastavat kaikki rastit omalle ryhmälleen. Myös ryömijäisten siirtämistä mietittiin, mutta idea ei saanut kannatusta. Päätettiin myös antaa ryömijäisiin osallistuville vujupakettien tyyliset paketit etätilaisuutta varten.
3. Biopsi-Bioner etäbeerpong 25.3.
Infoviesti tapahtumasta on laitettu, ilmoittautuminen on auki 18. päivä asti. Joukkueiden koot ovat 1-6 henkilöä, tapahtumaa voidaan säätää vielä, mikäli pandemiarajoitukset tiukentuvat. Tapahtumasta tulee turnaus tyyppinen ja pientä palkintoa voisi miettiä.
4. Maisterien virkistysilta 
Maisterien ahdistusiltaman nimeksi päätettiin muuttaa virkistysilta, sillä aiempi nimi oli liian negatiivinen. Lisäksi pohdittiin, saadaanko tapahtumaan osallistujia, sillä etätapahtumat eivät ole maisterien keskuudessa suosittuja. Mikäli rajoitukset hellittävät, ulkotapahtuma, kuten piknik tai luontoon lähteminen, voisi olla parempi. Myös maisterien viini-ilta voisi olla. LATTEkin auttaa mielellään ja lähettää jonkun puhumaan tapahtumaan. 
10. VuJuhommat
Vujut järjestetään Reettorien kanssa yhteistyössä. Reettorien vujut ovat 23.-24.10., omat vujut järjestetään 20.-21.11.Tapahtumaan tarvitaav tarpeeksi iso tila, jonka varausta saa siirrettyä tai peruttua mikäli pandemia ei hellitä. Sillis mahtuisi soutupaviljonkiin, joka on tällä hetkellä varattuna wappusitsejä varten, ja jonka varausta on muutenkin lykättävä. Jäsenille lähetetään viikon lopulla vujutiimi info, jotta saadaan vujutiimi kuun puoleen väliin mennessä kasattua. Vujujen budjetti on kahtena viime vuonna ollut 6000€, tänä vuonna voisi olla isompikin, sillä kyseessä on isot 20-vuotis vujut. Tapahtumaan on säästetty jo 4000€. 15-vuotis vujujen järjestäjiltä voisi pyytää neuvoja. Essi on yrityssuhdevastaavana päättänyt investoida kuvausseinään vujuja varten.
11. Toimintasuunnitelma 2021 
Hallitukselle pitäisi tehdä toimintasuunnitelma. Jokaiselle on oma osio, johon kirjoittaa tässä kuussa mitä aikoo tehdä. Poikkitieteellisyyttä ja kansainvälisyyttä arvostetaan, joten niihin on hyvä keskittyä.
12. Tuutorien virkistäytyminen 
Aiemmin tuutoreilla ei ole ollut erityistä virkistäytymistä, toisin kuin yritys- ja tapahtumatiimeillä. Tänä vuonna tuutoreillekkin voitaisiin järjestää virkistäytyminen. Budjetti virkistäytymisiin on 10€ / henkilö ja virkistäytyjiä on yhteensä 27. Kävimme myös useaa hallituksen jäsentä hämmentäneen keskustelun siitä, mitä tapahtumien seurauksena kertyneillä pullokuiteilla pitäisi tehdä.
13. Tampere Alumni-kysely
Saimme sähköpostia Tampereen alumnitoimintaan liittyen. Pyydetään, että jokaisesta ainejärjestöstä tulisi joko järjestön alumnivastaava tai puheenjohtaja paikalle alumnitoimintaa käsittelevään kokoukseen. Lisäksi meille lähetettiin kysely täytettäväksi. Biopsin alumnitoimintaa voisi kehittää.
14. META   
OP:n asiakastietolomakkeessa hallituksen jäseniksi on merkitty Frans Ek, Lauri Seppälä, Jenni Rapakko ja Tuulikki Suomela. Varmistetaan edelliseltä puheenjohtajalta, alkaa hallituksen jäsenyys kalenterivuoden mukaan vai hallituksenvaihtoillan mukaan.
Tapahtumatiimin jäsenet voisi kirjata Biopsin nettisivulle, lisäksi sivulle voisi lisätä oman kohdan edellisille hallituksille. Mietimme myös, onko etusivulla näkyvä DNA kierre mahdollisesti väärin päin.
Otetaan kahvituskalenteri pois viikkotiedotteesta, sillä se sotkee muotoilua ja on tällä hetkellä tarpeeton.
Kokouksista voisi ilmoittaa viikkotiedotteissa, jotta toiminta olisi avoimempaa.
15. Seuraavan kokouksen ajankohta  
Seuraava kokous pidetään 22.3. klo 17:00.
16. Kokouksen päätös 
Kokous päätettiin ajassa 19:21.
