Biopsi ry:n hallituksen kokous 6/2021 
Discord, 22.3.2021 kello 17.00  
Läsnä: Aino Ikonen, Lauri Seppälä, Kaisla Walls, Essi Koho, Laura Lassila, Jenni Keränen, Tuulikki Suomela, Jenni Rapakko, Frans Ek 
Lisäksi: Emmi Eskelinen
Pöytäkirja
  
1. Kokouksen avaus
Kokous avattiin ajassa 17:09.
2. Kokouksen toteaminen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. Kokouksen järjestäytyminen  
1. Ääntenlaskijoiden ja pöytäkirjantarkastajien valinta
Ääntenlaskijoiksi ja pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Jenni Rapakko ja Essi Koho.
4. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi
Esityslistaan lisättiin kohta 15: ympäristöasiat. Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi näillä muutoksilla.
5. Ilmoitusasiat
Hallituksen jäsenten tulee muistaa liittyä nyx sovellukseen, jotta heille voidaan antaa sovitut Heidi’s Bier Barin edut.
Allekirjoitimme meille ja muille ainejärjestöille lähetetyn kannanoton Korkeakouluopiskelijoiden hätähuuto: selviytyminen ei tarkoita hyvinvointia. vetoomuksen. Vetoomuksen tekijät ovat lähettäneet meille materiaaleja, joita jakaa sosiaalisessa mediassa. Toimitetaan ne eteenpäin Biopsin somevaastaavalle jakamista varten.
MIK lähetti meille kutsun vuosijuhliinsa, voisimme lähettää heille tervehdyksen.
Tampereen alumni tapaaminen järjestetään, Lauri Seppälä menee paikalle.
6. Raha-asiat 
1. Varallisuus
Biopsin pankkitilillä on 14 073,91 €.
2. Sähköisesti hyväksytyt
Sähköisesti hyväksyttyjä ei ole.
3. Hyväksyttävät
Hyväksytään seuraavat:
1. Suncomet Oy – Nettisivumenoja, webhotelli + bioteknologia.net + bioteknologia.info 139,00€
Tämä korvaa aikaisemmat Suncomet Oy laskut, myös aiemmissa kokouksissa hyväksytyt.
2. HEF Group Oy – Tuutorointimenoja, ryömijäisten haalarimerkit 129,38€ 
4. Korvattavat
Korvataan seuraavat:
1. Lotta Hiihtola – Tapahtumamenoja, The Jackbox Party Pack 6 24,99€ 
2. Iina Koivisto – Tuutorointimenoja, ryömijäistarvikkeita 25,20€ 
3. Iiris Mustonen – Tuutorointimenoja, ryömijäistarvikkeita 2,95€ 
7. KopoSopo 
1.  Maisterien OPS-keskustelutilaisuus
Keskustelutilaisuus maisterien OPS kyselyn tuloksista saatiin pidettyä, tilaisuudessa oli hyvää keskustelua. Käytiin läpi kyselyn yhteenvedon kolme pääpointtia ja kaikkiin löydettiin jonkinlainen ratkaisu. Aikataulutukseen tulee muutoksia ja jokaisen suuntauksen vaastuuprofessori otti ylös erikseen mainittujen kurssien nimet ja tarkastelee niiden työmäärää. Keskustelussa päätettiin, että ei ole järkeä ottaa mukaan uusia gradutyötapoja, sillä aiempia käytäntöjä, esimerkiksi gradusopimus, on olemassa ja niistä täytyy vain jatkossa pitää kiinni tarkemmin.
1. Graduinfo marraskuussa
Biopsi järjestää tästä lähtien marraskuussa graduinfon opintojensa aloittaneille maistereille. Infotilaisuus järjestetään yhteistyössä tutkinto-ohjelman vastuuhenkilöiden kanssa. Opiskelijan näkökulma tilaisuuteen pyydetään gradua tekevältä opiskelijalta. Infotilaisuudessa nostetaan esille gradun valvonnan työkalut, kuten gradusopimus.

2.  8.4. Kandien pääaineinfo
Kandien pääaineinfoon haluttiin maisteriopiskelijoita puhumaan ja vapaaehtoisia pyydettiin lähettämään työhakemus. Työnhaku päättyi ja hakemuksia saatiin neljä. Hyväksytään hakemusten perusteella Pauliina Hautala molekyylibiologian tutkinto-ohjelmasta, Iida Salonen bioinformaatiikan tutkinto-ohjelmasta ja Vilma Jokinen soluteknologia tutkinto-ohjelmasta.
3. Tutkinto-ohjelman suunnitteluryhmän opiskelijajäsenten haku
Tutkinto-ohjelman suunnitteluryhmään tarvittiin kaksi uutta opiskelijajäsentä, molemmat on löydetty. Jäseniksi ilmoittautuivat Emmi Eskelinen ja Ida Peuhkurinen. Emmi Eskelinen on varsinainen jäsen ja Ida Peuhkurinen varajäsen ensi syksystä lähtien.
Saatamme tarvita vielä kaksi opiskelijajäsentä lisää, lisäksi koulutuksen suunnitteluryhmään tarvitaan edustaja.
4. Biopsin kopo-tietoisuus (fuksien kopoinfo)
Biopsin jäsenillä ei ole kovinkaan paljon tietoa koulutuspoliittisista asioista, mikä johtaa muun muassa siihen, että eri suunnitteluryhmiin on vaikea saada opiskelijajäseniä. Tilannetta voitaisiin parantaa järjestämällä fukseille jatkossa kopoinfo jo orientaatioviikolla. Tuutorivastaavia pyydettiin miettimään hyvää ajoitusta infotilaisuudelle.
8. Tapahtumat   
1.  Menneet
1. Etäpeli-ilta 11.3.
Etäpeli-ilta meni todella hyvin, ne jotka osallistuivat pitivät tapahtumasta. Tapahtumaan osallistui vain 6 henkilöä. Tapahtumaa varten ostettiin Jackbox peli, josta perittiin osallistujilta pieni maksu. Pelin hinnasta puolet on katettu näillä maksuilla. Pohdimme, onko pelistä aiheellista periä maksua tulevissa peli-illoissa ja päätettiin, että peritään maksu, jos peliä käytetään vielä tänä keväänä, ja pidetään peli syksystä alkaen ilmaisena.
2. Ryömijäiset 15.3.
Ryömijäisiin osallistui 17 fuksia, muutama ilmoittautunut ei päässyt sairastumisen takia. Turvavälit ryhmien välillä saatiin pidettyä ja tapahtuma meni hyvin. Fukseille kuitenkin annettiin mahdollisesti vanhentuneita pätkiksiä.
2.  Tulevat 
1. Biopsi-Bioner etäbeerpong 25.3.
15 joukkuetta on ilmoittautunut tapahtumaan. Tapahtuma järjestetään torstaina zoomissa ja asiasta lähetetään vielä infoviesti osallistujille. Beerpong turnaukseen voitaisiin hankkia pieni palkinto, asiasta pitää neuvotella Bionerin kanssa.
2. Maisterien virkistäytymisilta
Päätettiin lykätä virkistäytymisiltaa, koska etätapahtumat eivät ole suosittuja ja tapahtumavastaavilla on kiire. Koronarajoitusten hellittäessä maistereille voisi järjestää ulkotapahtuman. Aiheesta voisi vielä kysyä maisterien mielipidettä.
3. Biopsiskaba – Wappu edition (haalarimerkki)
Vuoden alkupuolella pidetystä biopsiskabasta tuli hyvää palautetta, joten tapahtumavastaavat ajattelivat pitää tapahtuman uudestaan mutta wappu versiona. Tapahtuma pidettäisiin joskus huhtikuun kahden viimeisen viikon aikana.
4. Wappusitsit (haalarimerkki)
Wappusitsit järjestetään etänä, Reettorit ja Cortex lähtevät mielellään mukaan tapahtumaan. Ihmiset voisivat olla oman pienen porukkansa kanssa ja voitaisiin ottaa pieniä pelejä. Tästä tapahtumasta voisi antaa haalarimerkin. Promlerilta on tullut kohdennettua mainontaa, jossa tarjotaan 15% alennusta haalarimerkeistä. Osallistumismaksu tapahtumaan voisi olla muutama euro. Mietitttiin, voisiko myös tulevasta biopsiskabasta antaa haalarimerkin, mutta päätettiin annetaan merkki vain wappusitseistä.
5. Biopsin Wappupiknik
Biopsin perinteinen wappupiknik voitaisiin järjestää pienissä porukoissa. Loimu ja Latte tahtovat mukaan tapahtumaan. Tapahtumaan voisi sisältyä jotain vujukassien tyyppistä, johon kuuluisi simaa tms. Nämä pitäisi olla noudettavissa jostain muualta kuin kerhikseltä. Jonkinlaista perinteistä ohjelmaa voitaisiin järjestää discordin kautta. Perinteen mukaan puheenjohtaja joutuu pitämään puheen tapahtumassa. Frans Ek konsultoi edellisiä puheenjohtajia asiasta. 
6. Amazing race
Suunnitelmissa on rastitapahtuma qr koodeilla, zoom linkki qr koodilla voisi olla mahdollinen. Latte on tulossa mukaan tapahtumaan.
7. Talvirieha
Talvirieha loppuu maaliskuun loppuun mennessä, osallistumisen määrä ei ole ollut huikea. Asiaa katsotaan seuraavassa kokouksessa.
9. Toimintasuunnitelma 2021
Toimintasuunnitelma on kirjoitettava toiminta-avustusten hakua varten. Järjestökahveilla saatiin toiminta-avustusten hakemisajat, ajankohta on 5.4.-7.5. Päätettiin, että lopullinen deadline toimintasuunnitelmalle 4.4.. Käydään valmis suunnitelma läpi seuraavassa kokouksessa.
10. Kevätkokous 2021
Edellisen hallituksen tilinpäätös täytyy saada toiminnantarkastajille 21 päivää ennen kevätkokousta ja heiltä tarvitaan lausunto 14 päivää ennen kokousta. Deadline toimintakertomukselle on 4.4. Kevätkokouksen päivämääräksi sovittiin torstai 22.4. ja kellonajaksi klo 17.
11. Sivuaineinfo kandivaiheeseen
Bioneereilla on sivuaineinfo, voisiko Biopsikin järjestää sellaisen? Emme vielä tiedä tulevan opintosuunnistuksen sisältöä, sivuaineinfo voitaisiin syksyllä, mikäli tulevassa opintosuunnistuksessa ei ole tarvittavaa infoa. Opintosuunnistus on aiemmin ollut melko kattava, meidän ei todennäköisesti tarvise järjestää omaa infoa. Biopsin sähköpostilistalle voisi laittaa muistutuksen opintosuunnistuksesta.
12. Kysely järjestöjen koulutustarpeista
Treyltä oli tullut kysely treyn järjestöille tarjoaman koulutuksen riittävyydestä ja kehittämisestä. Täytimme kyselyn yhteisesti. Lisäksi kopovastaava antoi hallitukselle lyhyen yhteenvedon yliopiston suunnitteluryhmistä ja niiden hierarkioista, sillä asia oli monelle epäselvä.
13. Vastaavuuksien täydentäminen
Tuulikki Suomela hyväksyttiin hyvinvointivastaavaksi.
14. Viikkotiedotteen lähettäminen - viikko 13 ja 14
Aino Ikonen lähettää viikkotiedotteen sähköpostivastaava Laura Lassilan puolesta hänen ollessaan Lapissa.
15. Ympäristöasiat
Monilla järjestöillä on ympäristötavoitteita kirjattuna nettisivuilla, Biopsin nettisivuille voidaan myös kirjoittaa vastaavia. Asiaa pohditaan slackissa.

Ympäristövastaavan ehdotuksia Biopsin toiminnan kehittämiseksi ovat kierrätyksen jatkaminen kerhiksellä, omat kestoastiat, kestävät kahvihankinnat, tapahtumiin peruskierrätys, mahdollisimman vähän roskaa tapahtumista, kasvisruuan suosiminen ja kestoastioiden käyttö myös tapahtumissa mahdollisuuksien mukaan. Cortexilla on kirpparikierros tapahtuma, tällaista voisi pohtia myös meillä. Ympäristöasioista voisi myös tiedottaa somessa joskus.
16. META
Mietittiin, että jos uusille tuutoreille haluttaisiin ryhmäytymisilta, olisiko se virallista biopsin toimintaa joka hallituksen pitäisi hyväksyä. Asia riippuu siitä, halutaanko tilaisuuden kuluista rahallisia korvauksia Biopsilta ja mikä on tilaisuuden luonne.
17. Seuraavan kokouksen ajankohta
Seuraava kokous järjestetään keskiviikkona 7.4. kello 17:00.
18. Kokouksen päätös
Kokous päätettiin ajassa 19:01.
