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ASIALISTA  
1. Kokouksen avaus
Kokous avattiin ajassa 17:06.
2. Kokouksen toteaminen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
3. Kokouksen järjestäytyminen  
1.  Ääntenlaskijoiden ja pöytäkirjantarkastajien valinta
Ääntenlaskijoiksi ja pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Jenni Keränen ja Kaisla Walls.
4. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi
Esityslistan kohtaan 7 KopoSopo lisättiin alakohta 7.1 Dekaanitapaaminen.
5. Ilmoitusasiat
Vujuviikon tapahtumien tilavarauksia on tehty ja ruokien tilauksesta sovittu. Pääjuhla pidetään Kangasalan ruusutarhalla.
Kevään viimeinen viikkotiedote lähetettiin eilen, viikkotiedote palaa syksyllä.
Tiedekunnan 50-vuotis historiikkia ollaan tekemässä, opiskelijoiden ääni pitäisi myös saada kuuluviin. Biopsilla on mahdollisuus kirjoittaa muutamaan kohtaan, Biopsia on pyydetty etsimään kaksi tai kolme kirjoittajaa.
6. Raha-asiat 
1. Varallisuus
Biopsin pankkitilillä on 15 734,91 €.
2. Sähköisesti hyväksytyt
Ei ole.
3.  Hyväksyttävät
Hyväksytään seuraava maksu maksettavaksi:
1. Ali-Marttila Oy – Vujumenoja, juhlatallin varausmaksu 300€ 
4.  Korvattavat
Korvataan seuraavat:
1. Lauri Seppälä - Kokousmenoja, hallituksen virkistäytyminen 34,03€ 
2. Essi Koho – Tapahtumatiimin 2020 virkistäytyminen 80€ 
7. KopoSopo

1. Dekaanitapaaminen
Viime viikolla oli dekaanitapaaminen. Uskotaan, että lähiopetus on ryhmätöiden osalta mahdollista syksyllä, mutta luennot pidetään etänä. Virallinen linjaus saadaan kesäkuun lopussa. Arvolta viedään pois kirjasto tilavähennysten takia, mistä Biopsin edustajat ilmaisivat tapaamisessa kriittisen mielipiteensä. Myös keskustakampuksen kirjasto lähtee. Arvon mikroluokista poistetaan kaikki paitsi yksi. Tiedekuntaan halutaan lisää aloituspaikkoja, mutta meidän tutkinto-ohjelmaamme niitä tuskin tulee. Opintoneuvojaa kaivataan, mutta dekaanit eivät osanneet tehdä mitään asialle. Todennäköisesti emme saa opintoneuvojaa. Edellä mainitut uutiset herättivät kriittisiä mielipiteitä hallitukselta.
8. Tapahtumat   
1.  Menneet
Menneitä tapahtumia ei ole.
2.  Tulevat 
1. Kesän urheilukokeilut – Lotta Kulmala
Kesän aikana toteutetaan lajikokeiluja, kiinnostusta on kartoitettu kyselyllä ja ainakin päivävaellus halutaan toteuttaa. Ensimmäinen kokeilu, rantalentis, voitaisiin järjestää jo ensi viikolla. Myös Biopsi-Bioner pesäpalloturnaus on harkinnassa loppukesästä.
2. Biopsi goes Mökki
Sopiva mökki on löydetty ja sopivia päivämääriä on kyselty jäsenistöltä. Kyselyn vastauksia odotellaan, niiden perusteella tehdään mökkivaraus.
9. Kioskin tilanne
Kioski on ollut yli puoli vuotta kiinni ja noin 30 % myytävistä tuotteista on mennyt vanhaksi ja 80 % tulee menemään vanhaksi kesän aikana. Rosa Karvonen ehdottaa, että pyytäisimme treyltä lupaa saada kerhis käyttöön tai sitten kioskin voisi siirtää käytävän kaappiin. Tämä herätti kysymyksiä siitä, että saammeko laillisesti myydä asioita kerhiksen ulkopuolella ja onko edes nykyinen kerhiksen kioski periaatteessa laillinen.
Vanhentuvat tuotteet voitaisiin myydä alennetulla hinnalla, jotta ne eivät menisi hukkaan. Kioskin voisi pitää kerhiksen sisällä, sillä tavaroiden hakeminen kerhikseltä on sallittu ja teknisesti kioskin tavaroiden hakeminen on myös tavaroiden hakemista. Lisäksi ei ole järkevää sijoittaa kioskia kerhiksen ulkopuolelle, kun kioskin avain olisi silti haettava kerhikseltä.
10. Rekrylab-sopimus
Kävimme pääpiirteittään läpi Rekrylab-sopimuksen ja päätimme allekirjoittaa sen.
11. Kv-tuutorointi
Meille tulee kolme kv-tuutoria yhteiskuntatieteilijöiden ainejärjestöltä ja teemme myös Bionerin kannsa yhteistyötä. Ensi hallituskaudelle olisi parasta saada kv-vastaava.
12. Wappusitsiyhteydenotot
Sekä Reettorit että Cortex ovat vastanneet yhteydenottoomme wappusitsien epäasiallisuuksista. Reettorit esittivät, että ainejärjestöt voisivat pitää yhteisen kannanoton.
13. META
Pohdimme, kuinka paljon tuutorointitapahtumista laitetaan kokouksessa käsiteltävien tapahtumien listaan. Lähtökohtaisesti kaikki tapahtumat käsitellään.
Fuksiviikon aikataulu ei ole selvinnyt.
Trey järjestää yhdenvertaisuuskoulutuksen.
14. Seuraavan kokouksen ajankohta
Kokouksia pidetään seuraavan kerran vasta alkusyksyllä, elokuun keskivaiheilla tai lopulla, ellei mitään erityistä tapahdu ennen sitä. Sovitaan tarkka ajankohta myöhemmin.
15. Kokouksen päätös
Kokous päätettiin ajassa 18:05.
 

